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Referat af bestyrelsesmøde onsdag, den 5. oktober 2023 kl. 18.15 i klubhuset 
Tilstede fra bestyrelsen: Martin Jacobsen (MJ), Christina Jørgensen (CJ), Torben Vestergaard (TV), Cecilie 
Krause(CK) (ref), Troels Nørgaard (TN) & Per Nielsen (PN) 

Afbud: Torben Grünheit

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden

• Dagsorden godkendt og følgende tillæg tilføres.

 

2. Opfølgning punkter
a) Gennemgang og status på punkter fra sidste møde – nedenstående er særligt at bemærke

 HSV fodboldskole.  Udskudt pga. manglende resourser

 Hjertestarter er monteret i nyt skab m/lys med 24 timers overvågning

 Klubtur 2024. Sportsudvalg kigger på mulighederne for forskellige stævner som kunne tilbydes.

 Nyt bluetooth lydanlæg monteret 1 sal af DiscoWorld
b) Status og kort gennemgang af de respektive udvalg.

3. Aktiviteter og beslutninger
a) Weekendtur U19. Bestyrelsen besluttet at bakke op omkring tur for U19 holdet.
b) Bestyrelsen drøftede mulighederne E-sport afdelingen. Der arbejdes videre med plan

Desuden skal findes en ansvarlig ildsjæl til at drift af afdelingen
c) MJ ønsker mere synlighed af JFC Bestyrelse. Der skal altid være mindst 1 fra bestyrelsen tilstede for

at hjælpe både lidt før, under og efter vedr. senior 1 hjemmekampe. Ydermere skal 1-2 personer
fra bestyrelsen komme forbi en hverdag på Spraglehøj for at hilse og få dialog med medlemmer og
træner for børne og ungdomsområdet. Dette skal foregå cirka hver 3 uge, og alle er velkomne at
række ud til bestyrelsen hvis man har noget man gerne vil have drøftet.

d) Vi besluttet at der skal laves en klar handlingsplan for eksponering af vores samarbejdspartner.
e) Tina og Henrik stopper i vores cafe - MJ fremlagde en plan i forhold til cafe som der arbejdes videre

med. Der skal samtidigt findes lidt flere frivillige hænder – især omkring arrangementer nyt stadion,
fællesspisning og stævner.

f) Vi skal have ny webside (DBU) Vores webside skal være mere overskuelig og mere simpel
g) Der skal snart afholdes budgetmøde for 2024. MJ ønsker at modtage et input vedr. sponsor og

bande salg, klub 100 salg, tøj salg
h) Beslutning om indgåelse af ekstern rengøringsfirma aftale på Spraglehøj - Fremadrettet vil der blive

gjort rent hver mandag – onsdag og fredag
i) Drøftelse at den generelle trænersituation og især for årg. 2009/2010. Der mangler fortsat

Cheftræner for holdet. Der skal sættes ekstra ind både for rekruttering af trænere og frivillige
j) Indkøb nye bolde til tumlingeafd.



 
 
4. Bæredygtig Medlemskab 

 MJ informeret omkring organisationen og det næste step på stigen i forhold til planen 
Dette bevirker samtidigt nogle justeringer og ændringer i forhold til profiler, ansvar og økonomi. 
Der er også nogle parameter hvor eksekveringen halter eller er udeblevet i forhold til uddelegeret  
ansvar og fordeling. Det skal optimeres og gøres endnu bedre....  
MJ er i gang med personlig samtaler med Rasmus, Gustav, Per og Thomas E 

5. Spraglehøj 
a) Videoovervågning og harddisk væsentligt opgraderet udvendige område Spraglehøj  
b) Per Nielsen (mail per@jyllinge-fc.dk) har overtaget vicevært rollen fra Charlie 
c) Der bliver monteret nye varmepumper (vi er uden varmt vand d. 18-19 og 20/9 
d) MJ har ansøgt og fået bevilliget udskiftning af defekte glas på rækværk på terrassen. Desuden 
udskiftning af defekte døre og gerigter til nye vådrumssikret i alle omklædningsrum. 
 
6. Nyt stadion 
a) MJ gennemgik status i forhold til nyt stadion – stadig lidt tidsmæssige udfordringer omkring  
tilladelse af stationær tribune. 
b) Vi har ansøgt og fået bevilliget nyt fast hegn på begge lang sider ( påbegyndes uge 38) 
c) Buske ved hegn ud mod Jyllinge Parkvej vil blive kraftigt beskåret i den kommende vinterperiode 
d) Spillerbokse skal males BORDEAUX rød 
e) flytning af måltavle 
f) Danmarkspremiere Lørdag d. 30. September 2023 
  
6. To do liste 

 Opstart Jyllinge FC E-Sport café og rekruttering af E-Sport drift ansvarlig Ansvar TG, MJ 

 Synlighed Der skal laves en plan/oversigt for deltagelse og hjælp til senior kampe resten af året  
Samt besøg hver 3 uge på en hverdag i børne og ungdomsmiljøet. Ansvar: TG  

 Eksponerings plan af sponsor og samarbejdspartnere Ansvar: PN og Rasmus S 

 Forventet salgsbudget fordelt på tøj, bander og klub 100 Ansvar PN og Rasmus S 

 Indkaldelse november budgetmøde 24 Ansvar TV 

 Projektansvarlig ny webside Ansvar: TG, Rasmus S, TJ, Gustav 

 Oprettelse af klub 100 Dinero – oplæring Rasmus og Per fakturering Ansvar MJ 

 Afholdelse kursus og finde dato undervisning hjertestarter og førstehjælp Ansvar Rasmus  

 Opstart skærme klubhus omklædninger og info mv Ansvar Rasmus S, Gustav 

 Indkaldelse trænermøde Ansvar Thomas E, Gustav 

 Industri vaskemaskine og tørretumbler Ansvar Thomas E 

 Forslag ny vintertider plan/oversigt 2023/24 for inden,- og udendørs fodbold sendes  
til bestyrelse for godkendelse inden offentliggørelse Ansvar Thomas E, Gustav og Rasmus S  

 
7. Eventuelt  
Næste bestyrelsesmøde torsdag, 5. oktober 2023 kl. 18.15 

mailto:per@jyllinge-fc.dk



